

空头力量大肆宣泄

周五或迎来短线反扑



自言股市

周四(5月7日)沪指再度向下跳空31点开盘,低开低走,午后再度跳水,空头力量大肆宣泄。尽管证监会紧急辟谣称严控两融为假消息,但沪指仍继续大幅回调,开盘即跌破4200点,在30日均线处有过一次反攻,但仍不敌空方重压,跌破30日均线4120点支撑。

近三日大盘从高位连连杀跌,陆续跌破5日、10日、20

日、30日均线,短时间内暴跌近400点。

大盘连续砸破多条重要均线,说明市场正式告别了3、4月时那样单边大涨与个股普涨格局,开始了阶段性调整的步伐。管理层在降杠杆与打新资金抽离的情况下,市场短期出现了大幅下跌。不过在目前新增基金不断发行,大量资金借道基金入市的前提下,市场急跌不排除场外资金低位进场,场内机构借此机会调仓换股的可能。但是提醒注意的是大盘调整还未到位,但是到周五,在没有新股申购、及部分打新资金回流的情况下,或许会迎来难得的反弹机会。

其实,大盘下跌的过程,

正是风险释放的过程,这轮牛市启动至今,沪指涨幅超过一倍,4500点是第二个箱体顶部,在上攻之力、杠杆资金抽紧的情况下,主力顺势做空一挖清理获利盘,二挖个黄金坑,以备后市上攻。近几日本深两市缩量下跌,距此前创下的历史天量1.8万亿元相去甚远。从上证综指成交量不难发现,自4月28日阶段“天价”4572点之后,从29日开始,市场成交骤然缩量,并维持至今,释放出不乐观信号。不仅如此,五一节前市场就屡屡呈现出阴线放量,阳线缩量的格局。

短期来看,连续下挫使得悲观情绪蔓延,不要小看了“牛回头”的威力。

借鉴前期情形,沪指在1至2月份调整的周期是1个半月,下跌K线触到了60日均线,历史虽然不会简单的重复,但是股市的规律总在重演,本轮不管是快速下挫调整一步到位,还是温和调整,大概都会在60日均线附近止跌回升。因为中长期依旧看好后市,因为驱动本轮行情的两大主体因素仍在,改革预期和流动性宽松仍将保持,牛市不会轻易结束。

对于后市经过连续三个交易日快速杀跌,短期杀跌的动力接近尾声,周五或许会迎来短线的反弹,但是需要注意的是大盘尚未见底,底部大概在60日均线附近。

(主持 余自言)

炒股的五大禁忌

第一是盲目:

有的是对整个股票买卖操作几乎一无所知,买卖股票一般是熟人介绍、朋友推荐,或者是电视、网络等地方的介绍。有的是看什么涨得好就买什么。

第二是不及时止损离场:

持续牛市格局从一定程度上麻痹了大众思维,觉得股票被套都很正常,往往等待不久就自然涨上去了。

第三是频繁操作:

不少投资者都习惯于频繁操作,什么涨就追什么,什么跌就抛什么,于是资金不断缩水,即使偶尔捕捉对了好股,但是,由于心态不稳最后过早出局又去买了另外的股票被套。

第四是买股杂乱无章:

不少投资者买的股票普遍较分散,殊不知自己给自己增加了投资风险。买股操作的决定时间不会超过20小时,有的甚至是头脑一发热就完成了。

第五是有钱必赚心理:

一年中总是不停交易,资金一天都不能够休息,账户总在满仓中,不管什么时候,有钱就赚,有钱就买,不愿意放过任何波段,结果终于被套,就变得老实了。

“养卡神器”套现炒股 可月套200万元? 资金风险大还影响信用

最近一段时间,扎进股市炒股成为朋友间热议的话题。有请了长假专心炒股的,有把准备买房的钱拿去炒股的,还有向父母借钱炒股的……近日,调查发现,一种被称作“养卡神器”的类似手机POS机产品,正成为不少人进行信用卡非法套现的工具,部分套现资金还被用于投资股市和P2P理财。

业内人士表示,信用卡套现行为是不被允许的,而且如此套现存在很大风险,资金很可能不受控。

“养卡神器”网络销售火爆

“朋友给我介绍完,我就在网上买了一个,还不到300元,但就是不知道安全不?”吴先生表示,本来也没打算常用“养卡神器”,只是最近着急买股票,就用了一次,不过手续费倒是比银行便宜很多。

相关人士随后在淘宝网

输入“手机POS机”关键词,发现有很多商家在销售这种移动的“养卡神器”,其价格从100多元到500多元不等,销售十分火爆,其中一家店铺的月销量达到了5560多个。

在一家网店内,看到这种“养卡神器”分为蓝牙链接支

付三代一体机和芯片磁卡支付二代一体机。其刷卡费率为双通道,分为0.49%和35元封顶两种,个人只需要身份证即可注册开通,不限额度,次日工作日到账,可以实现收款、转账汇款、余额查询、手机充值、信用卡还款等多项功能。

商家称每月套现200万元没问题

据调查发现,“养卡神器”每次的刷卡手续费成为商家宣传的重点,比如刷一万元钱,0.49%的费率就是49元钱,但是如果选择35元封顶,那么不管每次刷多少钱,单笔最高手续费就是35元封顶。据了解,目前多数银行信用卡取现

利息均为万分之五,而手续费标准各有不同,有的银行信用卡在本地本行透支取现不收取手续费,有的则按照交易金额收费,而且还有最低收费标准。

有一些网上商家还随机赠送养卡资料,如“POS机刷卡

操作规则”、“信用卡以卡养卡”“零成本网络套现技术”“封卡解卡技术”等等。

在一家名为“POS机小专家”的网店中,其客服人员表示:“套现同一张卡每月6万元钱,每个月200万元没有问题,而且还有消费积分。”

影响信用记录 资金或不受控

近日,行内人士表示:“一般有这样的刷卡POS机服务都是商户,但商户必须有相关的资质。如果是上面所说的第三方公司代收,那么必须经过审批。如果没有经过审核,那么风险就相当大,用户所刷的资金可能完全得不到控制,可以说第三方公司如果把用户套现的资金转移走,用户没有任何办法。所以,用户在购买这种机器刷卡后,可能刷完卡,钱也得不到。”

该业内人士进一步解释称,尤其是在网上购买的这种

刷卡器,开设账户等相关流程都是受制于网络商家,而且第三方公司也完全得不到保障。其实这种用于手机上的移动刷卡器,是用于个人行为的,如给自己交话费、转账、交电费等等,是一种个人应用,但用于收款、刷信用卡套现就是违规的操作。

专家表示“如果刷卡,任何一笔交易银行都会有记录,如果出现恶意套现,或大额的套现行为,银行完全可以监控到。如果这样做,还会影响到个人的信用记录。”

用信用卡套现炒股不靠谱

依照银行业内人士的说法,用这样的“养卡神器”套现是非常不靠谱的,不仅存在资金丢失的风险,而且在使用时还会造成个人信息的泄露。那么用“养卡神器”套现炒股这种做法到底靠谱吗?

据了解,如果炒股亏了,不仅要承担无法还上套现的风险,还要承担信用风险,一旦一家银行内信用出现不良记录,其它银行都可以查询到,对以后的贷款等业务会产生很大影响。

银行业内人士表示,用信用卡套现炒股是非常不靠谱的,这种网上销售的刷卡器应规定其刷卡数量,控制其大额交易的额度,如果商家宣称什么都能做到,基本上都是违规操作。

据了解,央行曾要求,对网络信贷平台等投融资类商业机构,商业银行、支付机构不得为其开通信用卡受理功能,支付机构不得为其开立支付账户用于网络信贷等投融资活动。



沪指跌2.77%
报收4112.23点

周四两市低开后跳水,沪指跌逾2%。10点10分过后,两市震荡回升,沪指跌幅收窄。午后两市再度下挫,沪指跌近3%,逼近4100点。值得注意的是,周四两市量能萎缩,沪市成交额不足6亿元。截至收盘,沪指跌2.77%,报4112.23点,成交5402亿元;深成指跌0.15%,报14114.7点,成交4468亿元。据统计,最近三个交易日,沪指下跌幅度8.22%。

板块方面,海外工程板块走势疲软,中国中铁、中国铁建跌停,中国电建、中国交建等跌逾9%。海上丝路板块回调,连云港跌逾9%,南宁百货、大连港跌逾7%。钢铁板块走弱,玉龙股份跌停,大金重工、抚顺特钢等跌逾9%。国产软件板块逆势走强,华宇软件、同有科技、安硕信息、中科金财涨停。券商板块走势强劲,山西证券涨逾7%,西部证券涨逾4%。

对于最近市场的下跌,分析师认为,市场大跌的原因主要以内因为主、外部催化为辅。估值水平的泡沫化、上市公司利润增速的下滑、市场指数在经历3月份以来的干点上涨后,具有内生性的调整要求。官媒提示风险、资金面受新股发行尤其是监管杠杆资金的作用下,市场风险偏好以及资金供求发生了一定的变化,从而催化了市场的暴跌。

创业板跌1.42%

红相电力等11股跌停

创业板指周四上午最低见2811.85点,周四午后跳水,震荡下行,跌破上午低位,跌至2801.47点,向下逼近2800点关口。截至收盘,创业板指报2806.05点,下跌1.42%,全日成交525.51亿元。

个股中,139股上涨,大华农、广生堂、特锐德、干山药机、安硕信息、上海钢联、快乐购等36股涨停,旋极信息、博思科、京天利、北陆药业等涨逾8%,超图软件、佳创视讯、新开源等涨逾7%,乐视网、银信科技等涨逾6%。

下跌个股有238只,占比53.36%,双杰电气、神州泰岳、红相电力、蓝英装备、华中数控等11股跌停,机器人、宝德股份、金雷风电等跌逾9%,中泰股份、桑乐金、英唐智控等跌逾8%。



(本报综合)